

Протокол № 3

засідання методичної комісії Селекційно-генетичного інституту –
Національного центру насіннєзнавства та сортовивчення
від 14 квітня 2023 року

Порядок денний:

1. Розгляд проекту ОНП «Селекція і насінництво сільськогосподарських культур» підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня зі спеціальності 201 Агрономія.

Присутні:

1. Молодченкова О.О.
2. Коблай С.В.
3. Галаєв О.В.
4. Червоніс М.В.
5. Голуб М.А.

Слухали:

Голова методичної комісії Молодченкова О.О. поінформувала присутніх, що протягом кількох місяців на сайті інституту розміщено проект ОНП «Селекція і насінництво сільськогосподарських культур» підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня зі спеціальності 201 Агрономія і всі охочі мали змогу ознайомитись з ним.

Цього разу зміни стосувались дисципліни «Сільськогосподарська фітопатологія з основами імунології» та педагогічної практики: освітній компонент було оновлено, а педагогічну практику (за пропозицією Ради роботодавців) перенесено на III семестр навчання.

Таким чином, загальний обсяг ОНП 45 кредитів ЄКТС, з них 33 – обов'язкові дисципліни, 12 – дисципліни вільного вибору.

Компетентності та програмні результати прописані згідно Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії зі спеціальності 201 Агрономія, галузь знань 20 Аграрні науки та продовольство, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 29 грудня 2021 р. № 1458.

У обговоренні взяли участь:

Червоніс М.В., Голуб Є.А., які позитивно оцінили проект ОНП: структурно-логічна схема ОНП чітка і зрозуміла, складається з дисциплін обов'язкового вивчення та дисциплін вільного вибору здобувача. У свою чергу обов'язкові дисципліни поділяються на загальні та спеціальні. Вибіркові дисципліни – виключно спеціальні; присутня також педагогічна практика. Матеріально-технічна база та кадровий склад викладачів, задіяних у реалізації ОНП, є достатніми для проведення навчання на високому методичному рівні. Структурні компоненти ОНП періодично доповнюються, оновлюється зміст освітніх компонентів: так, при останньому перегляді

оновлено зміст дисципліни «Сільськогосподарська фітопатологія з основами імунології».

Повна реалізація ОНП передбачає паралельно з освітньою програмою виконання наукової складової. Успішним закінченням аспірантської підготовки є захист дисертації.

Отже, основні положення ОНП, компетентності та програмні результати відповідають вимогам стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії зі спеціальності 201 Агронімія, галузь знань 20 Аграрні науки та продовольство, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 29 грудня 2021 р. № 1458.

Постановили: винести проект ОНП «Селекція і насінництво сільськогосподарських культур» підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня зі спеціальності 201 Агронімія на розгляд вченої ради інституту.

Рішення ухвалене одноголосно.

Голова методичної комісії



Молодченкова О.О.

Секретар методичної комісії



Коблай С.В.